



**Magyar Növényvédő Mérnöki és
Növényorvosi Kamara**



Elnökségi beszámoló

a Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara 2019. évi munkájáról

1. A Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara 2019-évi általános működése.

A Kamara 2019-ben a törvényes kereteknek megfelelően, az Alapszabályban foglaltak szerint működött. A vezető tisztségviselők végezték Alapszabály által meghatározott feladataikat, irányították a Kamara munkáját, képviselték a szervezetet. Az elnökség és a bizottságok az előírásoknak megfelelően üléseztek, intézték az aktuális ügyeket. A Kamara működésének pénzügyi feltételei biztosítottak voltak.

2019-ben kétszer ülésezett küldöttközgyűlésünk. A márciusi ülés az év elején aktuális napirendeket tárgyalta, a szeptember 4.-i ülés szabályzatok módosításával foglalkozott. Az elnökség 2019-ben 9 alkalommal ülésezett, közöttük 4-szer nagyelnökségi ülés keretein belül. 2019. május 23-24-én Fejér megyében, Velencén az ilyenkor szokásos kihelyezett nagyelnökségi ülésünket tartottuk. Több más téma tárgyalása mellett a legfontosabb napirend a szabályzataink módosításának, illetve új szabályzatok megalkotásának előkészítése volt. Az év kamarai szervezeti munkájának legnagyobb horderejű feladata volt szabályzataink korszerűsítése, szükséges módosítása, az aktuális viszonyokhoz való igazítása. Lényeges változtatásokat tettünk Alapszabályunkban, módosítottuk az SzMSz-t, meghatározó módosításokat és kiegészítéseket tettünk Etikai- és Fegyelmi Szabályzatunkban, módosítottuk az Etikai- és Fegyelmi Eljárási Kódexet, a Számviteli Politika Szabályzatot és a Kitüntetési Szabályzatot. A jogszabályi változásokhoz igazítottuk adatvédelmi szabályozásunkat, és megalkottuk a Kamara Belső Adatkezelési és Adatbiztonsági Szabályzatát, valamint megalkottunk további 3 új szabályzatot: a Tagfelvételi-, Tagdíjfizetési- és Tagnyilvántartási Szabályzatot, az Oktatási és Továbbképzési Szabályzatot, az Archiválási Szabályzatot, valamint a Közzétételi Szabályzatot. 2019 mérföldkő volt a Kamara életében a tagdíjfizetés szempontjából. Az Állami Számvevőszék is rávilágított a tagdíjfizetési gyakorlattal kapcsolatban egyes megyéknél ezzel összefüggésben feltárt problémákra, és előírta azok rendezését. Többek között emiatt is szükséges volt külön szabályzatban rendelkezni a téma részleteiről. Hosszú idő után döntöttük a tagdíj megemeléséről. 15 000 Ft-ról 30 000 Ft-ra emeltük az éves kamarai tagdíjat. Ez egyes kamarai tagokban komoly ellenállást váltott ki. Tagok tömeges kilépését vizionálták. A tapasztalatokat látva ez nem történt meg. A tagok túlnyomó többsége a tagdíját szabályszerűen rendezte. A ténylegesen rászoruló tagjaink részére tagdíj kedvezmény biztosításának lehetőségét, valamint nem praktizáló tag jogviszony választásának lehetőségét biztosítottuk az Alapszabályban meghatározott feltételek mellett.

A Kamara Bizottságai az Alapszabályban rögzített, valamint a munkatervükben meghatározott feladataik szerint végezték dolgukat. A kamara központi irodája elvégezte az adminisztrációs feladatokat, intézte a kamara pénzügyi és számviteli teendőit, biztosította a kapcsolatot a megyei szervezetekkel és egyéb partnerekkel. A központi iroda vezetését 2019. február 1-től Gál Erzsébet látta el. A Kamara jogi segítségét végezte Dr. Major Ágnes ügyvéd asszony. Informatikai segítséget biztosított, valamint ellátta az adatvédelmi tisztségviselői feladatkört Gálóczi-Tömösváry Róbert.

A Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara „*ágazati gazdasági és hivatásrendi kamarák állami feladatainak támogatása*” jogcímen támogatást kap az Agrárminisztériumtól. 2019-ban 11 millió forint támogatást kaptunk. A támogatásról megfelelően elszámoltunk.

2. Az Állami Számvevőszék ellenőrzése

2019 fontos eseménye volt Kamaránk életében az Állami Számvevőszék ellenőrzése. A 2018. júniusában a Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamaránál elkezdett ÁSZ ellenőrzés kiterjedt az országos szervezetre, valamint a kamara minden területi szervezetére, és 2019-ben jelentős többlet feladatot okozott számunkra. Az ÁSZ az ellenőrzést 2019-ben lezárta. Az általuk feltárt hiányosságok pótlására a Kamarát intézkedési terv elkészítésére szólította fel. Az intézkedési tervet 2019. november 27-én elkészítettük. Az ÁSZ 2020.01.09-én kelt. levelében hivatalos értesítést küldött arról, hogy az intézkedési tervben foglaltakat elfogadta, megállapította, hogy azok összhangban vannak megállapításaikkal, és Kamaránk ellenőrzését elmarasztalás és kritikai megjegyzés nélkül lezárta.

3. Növényorvosi vény, új elektronikus növényorvosi vény rendszer létrehozása

A növényorvosi vény biztosítja az I. kategóriás növényvédő szerek szakszerű, biztonságos, növényorvos szakirányítása mellett történő felhasználását, ami egyben szakmánk presztízsének is fontos alapköve. A növényorvosi vény kiállítható papír alapon, valamint 2015. február 1-től elektronikus formában. A papír alapú vénytömböket az országos szervezet biztosítja a megyéken keresztül a tagságnak, amely 2019-ben is zavartalanul működött. Elektronikus növényorvosi vény kiállítása opcionális lehetőség, nem kötelező.

2019-ben új elektronikus növényorvosi vény rendszert hoztunk létre, amely július 1-től gördülékenyen tudta váltani a korábbi e-vény rendszert. Azóta Muntyán Krisztián és cége működteti a rendszert, valamint biztosít növényvédő szer adatbázist a rendszer használatához. Az e-vény rendszer megfelelően működik, és egyre több tagunk választja ennek használatát.

4. A 43/2010 FVM rendelet módosítása, kamaránk kezdeményezései

2019. július 15-től jelentős változások következtek be a növényvédelmi rendeletben, amelyek előkészítésében Kamaránk aktívan részt vett. Több kérdésben fontos pozitív változások történtek. Sarkalatos pont, hogy rendeződött a növényvédő gép műszaki felülvizsgálat hazai jogi háttere. A növényorvosok számára kedvezően módosult a növényorvosi vény aláírása által bekövetkező felelősség kérdése. Kiemelten fontos rendeleti változás a növényvédelmi oktatásokkal kapcsolatban, hogy a rendelet egyértelműen kimondja, a tanúsítványt a Kamara állítja ki, és ezután már ebbe nem kell oktatási intézményt bevonni egyes továbbképzések esetén. Változott a növényvédelmi szakirányító rendeleti definiálása, ami egy rövid átmeneti időszakra problémát okozott, mert szaktanácsadássá minősítette e tevékenységet, emiatt pedig mindenkinek kötelező lett

Székhely: 1112 Budapest, Budaörsi út 141-145. ☒ 1506 Budapest, Pf. 57.

e-mail: novkamara@t-online.hu

tel/fax: (1) 246 29 46

volna a regisztrálás a hivatalos szaktanácsadási rendszerbe. Ez ellen szót emeltük, és kezdeményeztük ennek soron kívüli megoldását, ami 2019. októberében egy ismételt rendelet módosítással megtörtént. Ettől kezdve növényvédelmi szakirányító nem köteles regisztrálni a szaktanácsadási rendszerbe, csak akkor, ha támogatott szaktanácsadásban akar feladatot vállalni.

5. A növényvédő gép műszaki felülvizsgálat jogi helyzetének rendeződése

A 35/2019. (VII. 15.) AM rendelettel módosított 43/2010. FVM rendelet 2019. július 15.-i hatállyal egyértelműen rendelkezik a növényvédő gépek műszaki felülvizsgálatáról. A Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara által e feladat végzésére létrehozott Növényvédő Gép Ellenőrző Állomás alállomásai súlyos veszteségekkel ugyan, de túléltek a megelőző több éves jogilag rendezetlen átmeneti időszakot, és bekapcsolódtak a feladat végzésébe. A Kamara tulajdonában álló MANOK Kft. által Bakonyi István irányításával működtetett rendszer 12 alállomással megkezdte a felülvizsgálati munkát, amit piaci viszonyok között kell végezni. A rendelkezésre álló eddigi adatok szerint a NÉBIH rendszerébe eddig bekerült 15 000 db felülvizsgált vagy felülvizsgálandó növényvédő gép közül 10 000 db gép a mi Növényvédő Gép Ellenőrző Állomásunkhoz kapcsolódik, ami a piac 2/3-ának birtoklását jelenti. Ez mindenféleképpen nagyon komoly eredménynek tekinthető. Az NGEA a jogszabályok szellemében a legmagasabb szintű szakmai színvonal biztosítása mellett törekszik arra, hogy ebben a feladatban stabilan a legmeghatározóbb egység legyen, és további fejlesztésekkel a pozícióját erősítse. Köszönet illeti ezért mindazokat, akik ebben a több éves munkában kitartóan és áldozatokat vállalva is részt vettek, és a legkedvezőtlenebb időszakokban sem adták fel. Külön köszönet illeti Bakonyi Istvánt kitartó munkájáért, és hitéért, aminek eredménye az, hogy a növényvédő gép ellenőrző állomásunk nem bukott el, és ma minden esélye megvan arra, hogy eredményesen és sikeresen működhessen.

6. Növényvédelmi előrejelzés

Az előrejelzésben kedvezőtlen fordulat következett be 2019-ben. A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara felmondta a közösen végzett előrejelzési együttműködést. Ennek hiányában az előrejelzési tevékenységhez nélkülözhetetlen pénzügyi források jelentősen lecsökkentek. Az előrejelzési tevékenységet új alapokra kell helyezni, amivel kapcsolatban több céggel, szervezettel (NSz, Syngenta stb.) tárgyalásokat és együttműködést kezdeményeztünk. Amíg nem tudunk ebben továbblépni, addig Kamaránk szerény mértékű saját anyagi forrásaival tudunk csupán minimális szintű előrejelzést végezni. Ez 2019-ben így történt Dr. Aponyi Lajos koordinálásával. Több megyei szervezetünk saját erőforrásai terhére végzett előrejelzést és szolgáltatott adatokat. 2019-ben is támogattuk Zsigó György a Kamara Növény-, Környezet- és Élelmiszerbiztonsági Bizottságának elnöke szervezésében a házi kertek és közterületek növényvédelmi előrejelzését. Tovább működtettük az előrejelzésbe bevont fénycsapdáinkat. Tovább végeztük a parlagfű felderítést is. A kamarai honlap fejlesztésével egyidejűleg a honlapon egy növényvédelmi előrejelzési felületet nyitottunk, ahová növényorvosainknak regisztráció után fórumszerűen lehetőségük van előrejelzési adatokat, információkat felvinni. Egyre több tagunk szinte napi rendszerességgel használja a rendszert, egy nagyon hasznos előrejelzési fórummá fejlődhet. Dr. Aponyi Lajos főtitkár rendszeresen előrejelzési híradásokat jelentetett meg több meghatározó mezőgazdasági szaklapban és fórumon. A Kamara nevében ezúton is megköszönjük előrejelző kollégáink 2019-ben végzett munkáját.

7. Növényvédelmi oktatások, továbbképzések

A növényvédelmi alapképzést és a kötelező továbbképzéseket a Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamaráról szóló 2000. évi LXXXIV. törvény 2. § (3) bekezdésének e) pontjában foglalt felhatalmazás alapján a tematikák szerint a Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara végzi. Az oktatási és továbbképzési tematikáink 2019. végével lejártak. A tematikákat megújítottuk, és benyújtottuk az Agrárminisztériumba jóváhagyásra.

A kamara területi szervezetei 2019-ben folytatták a jogszabály által hozzánk rendelt növényvédelmi oktatások és továbbképzések szervezését és végzését. 2019. márciusában elkezdődött a Nemzeti Agrárgazdasági Kamarával közösen végzett, EU-s támogatással történő 80 órás növényvédelmi alaptanfolyam szervezés. A NAK-al közösen végzett oktatás keretein belül országosan összesen 48 tanfolyam került megszervezésre, amelyeken összesen 1418 tanúsítvány került kiállításra.

8. Együttműködés a NÉBIH NTAI Növényegészségügyi és Szaporítóanyag-ellenőrzési Osztályával karantén károsítók felderítésében.

Kamaránk a NÉBIH NTAI-val együttműködve 2019-ban is folytatta a karantén károsítók felderítését. A felderítési munka, amiben több megyei szervezetünk tagjai vettek részt kiterjedt a *Scaphoideus titanus*, *Drosophila Suzukii*, *Tuta absoluta*, *Rhagoletis completa*, *Tilletia indica*, *Bemisia tabaci*, *Thrips palmi*, *Liriomyza* spp., karantén károsítók figyelésére. A munkáért a NÉBIH 2019-ben térítést fizetett, ami tartalmazta a 2018. évi díjazást is, mert akkor ez elmaradt. Így 2019-ben összesen 4 113 530 Ft-ot kaptunk a NÉBIH-tól a feladat végzéséért, amit kifizettünk az érintett kollégáknak.

9. Együttműködés az Országos Magyar Méhészeti Egyesülettel (OMME), részvétel a méh védelmével kapcsolatos programban.

Az OMME a NÉBIH-el és Kamaránkkal közösen 2019-ben is végzett ellenőrzéseket a méhekkel összefüggő növényvédelmi problémák megszüntetése érdekében. Az OMME megyei képviselői és a megyei növényvédelmi felügyelők kamarai kollégáinkkal kiegészítve mintavételeket végeztek a méh monitoring program keretén belül. A munka fő szervezője Tóth Péter kamarai tagunk, aki évek óta végzi ezt a kitartó munkát. A 2019. évi méhpusztulási anyagokról egy összeállítás is elkészült. Ezúton köszönjük meg a programban részt vevő kollégáink munkáját, és kiemelten köszönetet mondunk Tóth Péternek és Böröczky Károlynak. 2019-ben is részt vettünk konzultációkon az OMME, a NÉBIH és az AM kollégáival közösen, és elemeztük a méhek és a növényvédő szerek viszonyát. Áttekintettük a méhek helyzetét, valamint a méhek védelme érdekében szükséges növényvédelmi feladatokat. Javasoltuk megyei szervezeteinknek, hogy ők is szervezzenek hasonló konzultációkat megyéjükben közösen a méhész szervezetek képviselőivel. Több megyében ezek a konzultációk meg is történtek, és nagyon hasznos tapasztalatokkal zárultak. Általános tapasztalat az, ha a növényvédős és méhész nem csak elbeszél egymás mellett, hanem beszél egymással, akkor sokkal könnyebb szót érteni a vitás területeken is.

10. Kis kultúrák növényvédelmének segítése, szükséghelyzeti engedélyek.

Kamaránk továbbra is fontos feladatának tartja a kis kultúrák növényvédelmének segítését, és lehetőségeink szerint együttműködünk a hatósággal, a termelőkkel és a növényvédő szer gyártókkal az indokolt szükséghelyzeti engedélyek kiadásának kezdeményezésében, támogatásában. A Kamara a NÉBIH NTAI Engedélyezési Osztályával 2019-ben is több alkalommal

Székhely: 1112 Budapest, Budaörsi út 141-145. ☒ 1506 Budapest, Pf. 57.

e-mail: novkamara@t-online.hu

tel/fax: (1) 246 29 46

egyeztetett, javaslatokat tett szükséghelyzeti engedélyek kiadására. Ugyancsak részt vettünk egy NAK által kezdeményezett egyeztetés sorozaton a kérdésben, aminek a végén Nagy István agrárminiszter úr részvételével zajlott tanácskozáson az a kormányzati is támogatott elhatározás fogalmazódott meg, hogy a kis kultúras engedélyek kiadását, illetve az indokolt engedély kiterjesztéseket minden lehetséges eszközzel elő kell segíteni, és a gazdálkodókat segíteni kell abban, hogy álljon rendelkezésükre szabályosan felhasználható növényvédő szer. Ezt a Kamaránk támogatja, és ehhez a szakmai háttérrel biztosítja.

11. Növényorvos Nap, egyéb rendezvények

2019-ben 14. alkalommal tartottunk meg Gödöllőn a Szent István Egyetemen a Növényorvos Napot. A korábbi években megszokott nagy létszámmal vettek részt tagjaink az eseményen kb. 800-an. A résztvevők 10 szakmai prezentációt hallhattak a növényvédelem különböző aktuális témáiról. Részt vett a Növényorvos Napon és tájékoztatót tartott Font Sándor az Országgyűlés Mezőgazdasági Bizottságának elnöke, Győrffi Balázs a NAK elnöke és Oravetz Márton a NÉBIH elnöke. Külön öröm volt Palkovics László professzor SZIE rektori minőségében tett köszöntőjét hallani, aki növényorvos, és Kamaránk meghatározó tagja. Külföldi vendége volt a rendezvénynek Dr. Jozef Kotleba a Szlovákiai Növény-egészségügyi Társaság elnöke.

Kamaránk felkérésre kiemelt szakmai együttműködő partnerként részt vett a Bábolnai Gazdanapok keretein belül rendezett Smartfarm konferencián (2019.09.5-8-án). Előadást tartottunk a plenáris ülésen, és a rendezvény minden napján egy-egy kollégánk növényvédelmi szaktanácsadóként állt az érdeklődők rendelkezésére.

12. Miniszteri és kamarai kitüntetések, egyéb kitüntetések.

Hagyományainkhoz híven a Növényorvos Napon átadásra kerültek az AM és a Kamara kitüntetései. Dr. Oravetz Márton Dr. Nagy István agrárminiszter képviseletében Miniszteri Elismerő Oklevél kitüntetést adott át 3 kamarai tagunk részére. A Kamara elnöksége Kiváló Növényorvos kitüntetést adott át a megyék felterjesztésére 6 fő részére.

13. Stratégiai együttműködési megállapodások

2019. november 14-én a Növényorvos Nap plenáris ülésén stratégiai együttműködési megállapodást írtam alá Kovács Gyulával a Növényvédelmi Szövetség elnökével. A Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara és a Növényvédelmi Szövetség között aláírt stratégiai együttműködési megállapodás minden bizonnyal hasznosan fogja segíteni a növényvédő szerek szakszerű és biztonságos felhasználására irányuló közös törekvéseinket, valamint azon nagy súlyú stratégiai nevezhető célt, hogy a meggondolatlan és minden szakmaiságot nélkülöző növényvédő szer hatóanyagok kivonásokkal szemben közösen is minden lehetséges eszközt igénybe véve próbáljunk fellépni. Ugyancsak a tavalyi évben volt aktuális az Agrárminisztériummal fennálló stratégiai együttműködési megállapodásunk megújítása, amit a két fél által történt aláírás után ünnepélyes keretek között 2019. október 7-én vehettünk át az Agrárminisztérium képviselőitől.

14. Szakmai felelősség biztosítási program.

A Kamara a Greco Hungary Biztosítási Alkusz Kft.-vel közösen nyújtja növényvédős szakmai felelősség biztosítási programját a kamarai tagoknak. A program folyamatosan fejlődik, és a biztosított tagok száma már közel 400. 2019-ben is történt több káresemény, melynek során a biztosító jelentős összeg erejéig állt helyt a biztosított helyett. A növényvédős felelősség biztosítási

Székhely: 1112 Budapest, Budaörsi út 141-145. ☒ 1506 Budapest, Pf. 57.

e-mail: novkamara@t-online.hu

tel/fax: (1) 246 29 46

program tovább folytatódik, illetve várhatóan további biztosítási lehetőségeket is fog kínálni a tagoknak biztosítási partner cégünk.

15. Ügyvédi szolgáltatás, területi szervezetek bírósági bejegyeztetése

Dr. Major Ágnes ügyvéd asszony 2019-ben megbízással ellátta Kamaránk jogi segítségét, képviseletét. Közreműködött szabályzataink módosításában, az új szabályzatok elkészítésében, valamint változtatásaink bírósági nyilvántartásban történő átvezetésének ügyintézésében. Jogi szempontból az év egyik kiemelten fontos feladata volt az önálló bírósági bejegyzéssel nem rendelkező területi szervezeteink bírósági bejegyeztetése a Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara származtatott szervezeti egységeként, ami ma már nélkülözhetetlen a területi szervezetek működéséhez. Ennek eredményeként mára már ilyen típusú bírósági bejegyzéssel rendelkezik Veszprém, Bács-Kiskun, Csongrád, Heves, Győr-Moson-Sopron, Pest és Nógrád megye.

16. A Sáringer Gyula professzor emlékére indított szobor állítási kezdeményezés támogatása

A Georgikon Alapítvány képviseletében Pálmai Ottó megkereste a Kamaránkat azzal a kéréssel, hogy segítsük a Sáringer Gyula professzor tiszteletére Keszthelyen felállítandó szobor elkészíttetését. Tekintettel arra, hogy Sáringer Gyula meghatározó szerepet töltött be 2000-ben a Kamaránkat létrehozó törvény országgyűlési elfogadásában, ezért feltétlen erkölcsi kötelességünknek éreztük a kezdeményezés támogatását, és az országos szervezet, valamint több területi szervezetünk is anyagi támogatást adott a szobor megalkotásához. A szobor időben elkészült, és 2020. január 17-én ünnepélyes avatás keretein belül került méltó elhelyezésére Keszthelyen a VE Georgikon Karának szoborparkjában. Úgy hisszük, egy olyan ember emlékének méltó megőrzéséhez járultunk hozzá, aki életpályájával a magyar növényvédelmi szakma legjelesebb képviselői között érdemel helyet. Az avatáson kamaránk nevében Dr. Tarcali Gábor elnök és Dr. Aponyi Lajos főtitkár vett részt, és helyezte el tiszteletünk koszorúját.

17. A Kamara kapcsolatai egyéb szervezetekkel, testületekkel, partnerekkel

Kamaránk 2019-ben folytatta együttműködéseit minden korábbi partnerével. Szakmai kérdésekben rendszeresen konzultált az AM-el, a NÉBIH-el, többször részt vettünk a Parlament Mezőgazdasági Bizottságának ülésén, illetve alkalomszerűen a Fenntartható Fejlődés Bizottság ülésein, ahol figyelemmel kísértük a növényvédelmet (is) érintő kérdések tárgyalását. Részt vettünk az AM Növényvédelmi Bizottság munkájában. Megyei szervezeteink együttműködtek a megyei kormányhivatalok növényvédelmi hatóságaival. 2019-ben is eredményesen együttműködtünk több szakmai szervezettel, többek között a NAK-al, a GOSZ-al, a FruitVeb-el, a Növényvédelmi Szövetséggel, az OPSZ-el, a növényvédő szer gyártó és forgalmazó cégekkel, az Agroinform Kft.-vel, az Agrofórum-al, a Magyar Növényvédelmi Társasággal, az Agrokemizálási Társasággal. A Magyar Szakmai Kamarák Szövetségének tagjaként rendszeresen részt vettünk közgyűléseiken, kihelyezett ülésükön Gárdonyban 2020. szeptember 24-25-én, valamint jubileumi konferenciájukon 2020. december 17-én a Budapesti Ügyvédi Kamara Székházában. Kiváló kapcsolatainkat ápoltuk ebben az évben is az agráregyetemekkel, kutatóintézetekkel. Részt vettünk konferenciáikon, egyéb rendezvényeiken (Keszthelyi Növényvédelmi Fórum, Tiszántúli Növényvédelmi Fórum, Növényvédelmi Tudományos Napok, SZIE KERTK diplomaosztó ünnepség).

18. Nemzetközi kapcsolatok, konferenciák.

Nemzetközi kapcsolataink építését, bővítését 2019-ban is folytattuk. A Kamara képviselőjében részt vettünk és előadásokat tartottunk több külföldi konferencián. A csehországi Dolni-Dunajoviceban márciusban, Pardubicében októberben a cseh, szlovák és osztrák növényvédelmi szervezet közös konferenciáin vettem részt, novemberben az ausztriai Leibnitzben az éves ausztriai növényvédelmi konferencián, Nyitrán pedig a Szlovák Növény-egészségügyi Társaság konferenciáján képviseltem Kamaránkat és a hazai növényvédelmi szakmát.

19. Közreműködés nemzetközi Erasmus pályázatban

2017-ben Budapesti Területi Szervezetünk kezdeményezésére nemzetközi pályázati együttműködésbe kezdtünk a Trebag Kft.-vel, valamint külföldi partnereivel. A pályázatot megnyerte a konzorcium, így ennek munkájában is részt vett több kamarai tagunk 2009-ben. A projekt egy olasz és egy horvát ággal rendelkezik. Az egyik ágon olasz, szlovén és lett résztvevők, a másik ágon pedig horvát, görög és olasz partnerek vannak. Az EU által finanszírozott projektben növényvédelmi témájú oktatásban, illetve a résztvevőknek gyakorlati képzési lehetőség biztosításában terveztük részvételünket a projekt keretén belül, aminek egy része megvalósult 2019-ben. A külföldi partnerek részére a hazai tapasztalatokat osztottuk meg. A Kamara részéről a feladatok végzésében döntő szerepet vállalt Kujáni Lászlóné alelnök asszony és Kujáni Katalin, akiknek munkáját ezúton is megköszönöm. A projekttől elsődlegesen azt reméltük, hogy pénzügyi hasznot is tud hozni Kamaránk részére. Sajnos ebben csalódtunk, mert a költségvetés tartalma annyira kötött, hogy a forrásokat kizárólag a projektben nevesített célokra lehet fordítani, így a projekt bevételei egyéb kamarai költségeket sajnos nem tudnak kiegészíteni. Ennek ellenére a projektben történő részvétel egy jó lehetőség arra, hogy a Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamarát, a magyarországi növényorvosi tevékenységet szélesebb külföldi körben is ismertebbé tegyük.

20. Kommunikáció, média szereplések.

Az ismeretek, információk, kamarai és növényvédelmi hírek széles körű terjesztése, az aktív kommunikáció a tagsággal és a szélesebb körű nyilvánosság irányában is fontos feladatunk. A megyéket e-mailen rendszeresen küldött tájékoztatókban informáljuk az aktuális hírekről, feladatokról. Honlapunkon igyekszünk az aktuális információkat megjeleníteni. A nyilvánosságot több média partnerünkkel együttműködve tájékoztattuk a Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara munkájáról, aktualitásairól. 2019-ben is rendszeresen készítettünk szakmai cikkeket, beszámolókat, interjúkat több szaklapnak, illetve szakportálnak, többek között a Magyar Mezőgazdaságnak, Kertészet Szőlészetnek, Agrofórumnak, Agroinformnak, Növényvédelem folyóiratnak. Együttműködtünk az M1 Magyar Gazda műsorával, az ATV Új Mezőgazdasági Magazin szerkesztőségével, akik rendezvényeinkről tudósításokat készítettek, valamint az Agrár Média Irodával (AMI) aki a Növényorvos Napról és egyéb eseményeinkről készítettek riportokat, felvételeket, amelyeket a Youtube-n nyilvánosan elérhetővé tett.

Budapest, 2020. május 14.



Dr. Tarcali Gábor
elnök

Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara

Székhely: 1112 Budapest, Budaörsi út 141-145. ☒ 1506 Budapest, Pf. 57.

e-mail: novkamara@t-online.hu

tel/fax: (1) 246 29 46